
 
  

 
Texto breve material UMB SALDO 

CORREIA V C158 LIS PEÇ 5 

PARAFUSO SX J429 1/2X2.1/2 POLID PEÇ 103 

PARAFUSO SX J429 3/4X1.3/4 POLID PEÇ 94 

PARAFUSO SX J429 3/4X3 POLID PEÇ 31 

PARAFUSO SX J429 5/8X2 POLID PEÇ 75 

PARAFUSO SX J429 7/8X2 POLID PEÇ 25 

PARAFUSO SX J429 1.1/8X4 POLID PEÇ 3 

PARAFUSO SX J429 3/4X2.1/2 POLID PEÇ 64 

ARRUELA CIRC 1.1/8" 1020 GF B18221 PEÇ 293 

CURVA PVC BR 90º 1/2" BSP PEÇ 3 

CORREIA V B54 LIS PEÇ 10 

LUVA N MET CPVC CZ 1/2" PEÇ 3 

ARRUELA CIRC 1.3/8" 1050 GE PB173 PEÇ 223 

ARRUELA CONIC 3/8" 1020 OLEA B18221 PEÇ 412 

CORREIA V B111 LIS PEÇ 6 

CORREIA V B126 LIS PEÇ 6 

CORREIA V B130 LIS PEÇ 13 

CORREIA V C74 LIS PEÇ 3 

CORRENTE ROLO TP 1.3/4" ASA/ANSI 140-3 M 8 

CURVA PVC MR 90º 1" SOLD PEÇ 3 

ELEMENTO ACOPL OMEGA ES-30M PEÇ 2 

ELEMENTO ACOPL TETEFLEX D-3 JG 5 

GRAMPO EMENDA CABO C-LEV 1" AC PEÇ 17 

OLEO LUB AUTO MIN MULTI SAE20W50 1L L 75 

OLEO LUBR SINT ISO220 IV148 L 200 

PARAFUSO AA SX 1020 5,5X38 GE PEÇ 100 

PARAFUSO ALLEN S/C J429 1/2X1 OLEA PEÇ 19 

PARAFUSO SX J429 1X5 CAD PEÇ 1 

PARAFUSO SX J429 1.1/4X7 GE PEÇ 27 

PARAFUSO SX J429 1/2X2 GE PEÇ 302 

PARAFUSO SX J429 1/2X1 GE PEÇ 151 

PARAFUSO SX J429 1/2X3 GE PEÇ 182 



PARAFUSO SX J429 3/4X1.1/2 GE PEÇ 281 

PARAFUSO SX J429 3/4X2 GE PEÇ 18 

PARAFUSO SX J429 3/8X2.1/2 GE PEÇ 198 

PARAFUSO SX J429 5/8X1.1/2 GE PEÇ 55 

PARAFUSO SX J429 5/8X1.1/4 GE PEÇ 235 

PARAFUSO SX J429 5/8X1.3/4 GE PEÇ 481 

PARAFUSO SX J429 5/8X2.1/2 GE PEÇ 64 

PARAFUSO SX J429 5/8X3 GE PEÇ 145 

PARAFUSO SX J429 7/8X3.1/2 GE PEÇ 10 

PARAFUSO SX J429 5/8X2.1/2 OLEA PEÇ 53 

PARAFUSO SX J429 5/8X4 OXID PEÇ 65 

PARAFUSO SX J429 1X2.7/8 POLID PEÇ 11 

PORCA SEXT ISO M20X2,5 OLEA PEÇ 30 

PORCA SEXT AA J995 7/8X9 OLEA PEÇ 916 

ROLAMENTO SKF-NU312ECP PEÇ 2 

ROLAMENTO SKF-22220E PEÇ 3 

ROLAMENTO SKF-23224CCK/W33C3 PEÇ 2 

ROLAMENTO SKF-32324J2 PEÇ 2 

ROLAMENTO ESF NSK-6314ZZ PEÇ 2 

ROLAMENTO ESF NSK-6317ZZC3 PEÇ 2 

ROLAMENTO ESF SKF-6212ZC3 PEÇ 2 

ROLAMENTO ESF SKF-62142Z PEÇ 3 

ROLAMENTO ESF SKF-6312C3 PEÇ 2 

FILTRO VOLVO 11110151 PEÇ 8 

FILTRO CAT 1R0770 PEÇ 3 

FILTRO VOLVO 3338478 PEÇ 2 

FILTRO VOLVO 4666343 PEÇ 3 

FILTRO VOLVO 795210 PEÇ 2 

JUNTA VOLVO 12707707 PEÇ 4 

PARAFUSO CAN A1010/20 3/8X1.1/2 OLEA PEÇ 388 

PASTILHA VOLVO 947932 PEÇ 7 

CORREIA V C96 LIS PEÇ 9 

CORREIA V B74 LIS PEÇ 6 

CORREIA V C98 LIS PEÇ 12 

MANCAL ROLAM BIP FOFO ND 90MM PEÇ 1 

MANCAL ROLAM PED FOFO ND 25MM PEÇ 1 

CORREIA V A71 LIS PEÇ 8 

CORREIA V B158 DENT PEÇ 8 



CORREIA V A47 LIS PEÇ 2 

CORREIA V B42 LIS PEÇ 4 

CORREIA V B53 LIS PEÇ 5 

CORREIA V B55 LIS PEÇ 6 

CORREIA V B75 LIS PEÇ 6 

CORREIA V B85 LIS PEÇ 6 

CORREIA V B120 LIS PEÇ 7 

CORREIA V C120 1 LIS PEÇ 12 

CORREIA V C136 LIS PEÇ 5 

RETENTOR AB 80,00X100,00X10,00MM PEÇ 3 

CORREIA V C90 LIS PEÇ 18 

CORREIA V B62 LIS PEÇ 3 

CORREIA V C72 LIS PEÇ 6 

PARAFUSO CAN A1010/20 5/16X1.1/2 
POLID 

PEÇ 277 

CORREIA V C65 LIS PEÇ 3 

ROLETE CARGA A1020 139,7X315MM PEÇ 14 

PINHAO SEW 5789 PEÇ 3 

ROLAMENTO BOBCAT 6538846 PEÇ 4 

CANECA EL ACUC PA 423X225X171 PEÇ 51 

CORREIA V 2480 8 DENT PEÇ 2 

CORREIA VOLVO 976487 PEÇ 1 

PARAFUSO SX 304 M20X60 POLID PEÇ 48 

ROLAMENTO BRAMEC MP201001 PEÇ 4 

JUNTA BRAMEC MP201002 PEÇ 10 

JUNTA BRAMEC MP201017 PEÇ 7 

PALHETA BRAMEC MP201012 PEÇ 10 

ROLAMENTO BRAMEC MP201016 PEÇ 21 

BUCHA BRAMEC MP201034 PEÇ 4 

ASSENTO BRAMEC MP201036 PEÇ 4 

ANEL BRAMEC MP201039 PEÇ 10 

ENTRADA BRAMEC MP201040 PEÇ 11 

PARAFUSO BRAMEC MP201027 PEÇ 50 

CORREIA V 10A1200C DENT PEÇ 1 

FILTRO NEW HOLLAND 47446236 PEÇ 1 

CORREIA V AUT PK CONTINENETAL 
8PK1550 

PEÇ 1 

CRUZETA VOLVO 1651032 PEÇ 1 

TINTA POLIUR BR N9,5 3,17L UN 5 



FILTRO VOLVO 16222225 PEÇ 4 

TINTA PU ALI PT N1 3,13L PEÇ 2 

MANCAL ROLAM APOIO FOFO 100MM PEÇ 2 

 


